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І а дійсними акторами є ставленники капіталу, якими керує капі 
талістинна система.

Число 89.Сторона 2.

КСЬОНДЗИ, СЕСТРИЦЯ Й ДЕФЕНЗИВА католицький ирові шик і дв- 
пльомат, каже, що американ 
ські ката піки задовольняються
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ІтігМ'Гп UmtuM. a total clock манат, incorporated under tbe la*» of
St It. bead oiler and place of beMneaa. at tbe corner at Pris chard ГОДОвоіи держави зробили трійцю 

and М-тігцг.г street la ta» City at Wlampes. Manitoba.

В Румунії проголосили королем ПЯТИЛІТИЬОГО ХЛОППЯ. але
молодшого сина корол значно меншим домаганнях від

Фердивдндж румунського патріарха й головного прокуратора- 1 дарма-ж не вірять поль- декому переходити з грішної держави, і він ваво urn. “три
держави. Та й ті лише будуть статистами на держави::' сцен ськоіау урядові, коли він за- радянської території на святу пМопшНг принципі у шосіїнах
королівської декорації. Головою держави є тепер премієр певнІое ш0 хоче бути в дружб; польську, діставала деякі до- між церквою it державою", що
Ьратіяно, шо е одночасно найбільшим багачем в Румуни Пя- ̂  ИНЦ!ИМИ державами Ій-пра- К>менти Та осгі настав їй час вій гарчатимуть католицьким
тнлітній король в руках Братіяна служитиме зброєю, шоб не _ . 1 сподобитись самостійної від- цілям в Л.іучеиих Державах,
допустити до Румунії старшого енна Фердинандового, Каро- *"■ даР*а Каж>'ть: словам нс повідальної шпигунської робо- Нін каже, що держава має 
ля. батька теперішнього короля. Бо Кароль хоч зрікся трон\. віримо,, доведіть фактами ти Начальник рівенської: полі- аЛчиютну зверхні, п. і що пор
то як тільки почув про смерть батька, зараз-же сказав своїм Що-ж, можна. Беремо під свій тнчної поліції доручив Виш- ква ». лніпе одним з децарта

величати себе королем Ру мунії. Він не вдоволчеться захисть щирість польських за- невській перейти на радянську : ментів уряду ; що церква має 
тими 400 тисячами доларів та вами доходами з них. шо їх яв. 
відписав йому Фердинанд Він хоче влади І каже, що чекає
лише, поки поховають батька, а тоді рушить в Румунію відво- заздрити тим дружнім взаємн- кономічного і! політичного ха- агентами папи,, бо він є духов-
нову вати від сина трон. Розпічнеться боротьба між сином і нам. які встановила повноваж- рактеру В дефензиві Вншнев- ний зверхніш над цілим світом;
батьком. . Між батьком, шо має кілька жінок і сином, на я- на представниця польського у- ській дали гроші і інструкції, що після модерного лібералі,і-
кого нянька ще штанці натягає. Так виглядатиме на з верх й ряду — дефензива з одною ве- писані на -носовій хустці, а му релігія »: цілком приватною
так представлятиме цю боротьбу буржуазна преса На ділі-ж. дикою державою царством ксьондз Кузьминськнй дав їй справою кожної особи зокрема.

Winnipeg, Man. Canada будуть битися м ж собою два сторонництва, а нещасні робітни- божим. Міцна й тверда ця послання й ризу для во.тин- Але що й ці прцціші вже за
___ ки н селяне в жовнірських юніформах лаятимуть свою кров. 1 дружба, над нею-бо вітає дух ського ксьондза Стисла. старі іі, то Сен де від себе щю

наслідок Цієї боротьби буде той, що хто-б не побідив, то гніти- божий, а який би цей дух не Знайомими стежками перем- нону», ще її такі:
тнме працюючих однаково. Бо відбу деться лише зміна деко- бу в. все-ж такії це вам не дух1 шла Вишневська кордон, з'я- і церква я держава перфекті ір...
пації. а драма йтиме далі до свого льогічного кінця, до остан- Льокарно. Ми не знаємо, хто вилася до Стисла, висповідала чин і кбжна з них мш > своїй ш-
ньоі дії, рішаючу ролю в якій відограють поневолені трудові репрезентує царство1 дефензи- й хі\ сн-чо таємницю, оселила- СН|Я 111ІІНЦ1
маси PvMVHii. ви на небі, територія бо ця по- ся в Житомирській окрузі її' 1 чнтнсгі й по товариськії спів робітни
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
rasera яля p*VW*»oio л*>іу — шжолкть р&зт на тмждемь 

> вяторов. четвер і суботу 
hut ЬУІпвмчо Фармерсьм Ьмлівмотс Товариство, інкорпороване в слугам 

HhoOt і> і-кЦі*. адмшктрац.» і дрткарм» мкзніьсв в > »р ГоА Домі, на ро
ві вулиць Лрічард і Meal pefop. у Ьіниіпеї у, Ман територію виконувати шпигун- зверхність в (ухоншіх справах 

ІІерша-ліпша держава може ські завдання військового, е і в> і керокнпкн держави •; лише
s і иоПередплата на рік .
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ВИКИДАЮТЬ РОБІТНИКІВ З РОБОТИ
НАСЛІДКИ ТАК ЗВАНОГО “В AND 0 PLAN ВЖЕ ДАЮТЬ 

ПРО СЕБЕ ЗНАТИ.
за плином нашого зору, проте, взялася за святе діло. За допо- 
нам добре відомо, з яким \спі* могою цілої сітки иерегіравни- 
хом репрезентують ксьондзи ків вона переправляла до Гіоль; т,ссР*ДИІ*оі підляіае

КН.1 t нидприродн.і .1 U'P*. h.і, При -

3. Держава посередньо u не 6с»- 
церцт ПерЗЕМЛЯ ГУДЕвіддалила з роботиКанадійська Національна залізниця 

200 робітників лише в самій Манітолі, половина яких пригадає 
на Транскоиу Віддалено з роботи робітників переважно
рих. е"> ллжх. о вже довший час працювали в компанії після реиеральша „ лизоблюди. — Князь у спідниці. — Як Генера- ство їй небесне 

про пенсів* на старість череї пять літ мали вже право

царство боже на терен і цар- щі емігрантів контр-революці-
онерів. Збиралася вона, між 

цар- инігшм. переправити туди ' й 
була право- знаменитого ксьондза Феду к а

ли Чорне море перескакували. — Там, де колись князі роз- вірною католичкою і бог вчу вича. але цього не іробилл 
пустничали. — Чи чекає нікопольський шлях нових князів BUB ç, М0ЛИТВИ- коли вона про f or свідок, через обставини, що 
у спідницях? — Будуються й перебудовуються та,про кия- силд й,,го допомогти ПІ були не від неї залежали. Це для де- і|!" ;іч.і,‘іітом і V ш риті 1'-Є7

“батькам на втіху, церкві й від- фензиви. 
чизні на користь” (не знаємо, сі ка

1
ства дефензиви. 

Олена Вишнева,ка А католицький орган l’arisli 
Monthly ', що пихо um, у Ьрон 
Ktï, ііде ще галі на у,лунки, 
щоб гільки іпібрати кипиш,з

закону
на пенс іні

Секрпар віниіпегської ради О.В.Ю. звернувся з протестом 
залізниць Доиінга, однак на неї, 

Кеиедієн Нейшинел Рейлвей, Тори
те бути

року И[>4і'олін пв гаку «шву 
і подіїкмо в екорочошікі і : 

Католики не вірять:
що паті t бої ,
що папа непомильний;
що natta Mat час о не право в Амери-

зів у спідницях не забувають.і приводу непі до міністра 
лист відповів президент

Торнтоя відповідає, шо ті робітники мали
половині 1926 року, коди треба було пере

пілці "національній” залізниці, а-

л для бога Вишнев
ій ДОПОМОГОЮ «ємно: 

як цю молитву редагує к.іто- польської влади переправляла 
в линька церква, тому, вибачте, в II иьщу дітей і підлітків для

toll .Між Дніпропетровським та море перескочити» та револю
цію толем 120-ти

івільнені в другій 
вести генеральну чистку по

був невідповідний для цего час, то залізниця

верстовою цін своєчасно наспіла 
Трактовий Симферополі в'язи перетяла.

Про \с X цих “сіятельннх" в текстом). Церква у Вншнев- спасіння їх душ від
католицька, відчизна вицького виховання

користуємося православним навчання в польських школах і
більше- ці

"взя- гадюкою тягнетьсяле шо тоді шлях. Цим шляхом відступаласебе тяжкі жертву" й тримала цих робітників ще аж до що пап.і може \ нен.іжнюн.нн ико- 
ни, присяі и. коміракці й .щіьтіїн; 

шо шлюб (католика)
фензивою служба не пропала- 1к11„, , 

бог мере і .та для Вишнева,кої дарма. Ду - ш>. х,„ „женишся
Ніші в маєткові “світієйшо' свого ВІРН0Г0 служителя допо- ховна діяльність правовірної '■,# живе’» ірію.

НеЧаєва містить- міг- Вишневській бути всім їм католички розцінювалася в де
на користь і і втіху. Рівенський фен шві недешево. Ще 1922 ро- 
ксьондз К\ іьминський. духов- ку Вишневська за один перехід 
ний отець Вишневської, лав їй кордону й 
пораду для спасіння душі всту- важливих

ла на.
1 квітня 1927 р

ськогрозбіпа під Катеринослав їм спідницях та без спідниць »а- 
надвнжка робітни- ланкійська дика орда та мах- лишилися “духовиті” спогади.

нова,ні “шубннки”. В записнії! і поганенькі, гумористичні о-

Жеч І Іосполіта, а батько 
стариіі дефензивник.

1 милосердний

За богом молитва й за де -
Щі UC, I JH-Чому-ж То нараз сталася така велика 

Кеиедієн Нейшинел Рейлвей? Торитом шґяснює цю при 
чину перше; в наслідок співробітничання робітників з ком книжці Дежкіна. серед іюг- повідання. 
паніею ( Il and U. plan ' побільшилася видатність праці; друге "геройських походів, шлях

раціоналізація, запровадження нових модерних машин і вся- Катеринослав Нікополь «веті- спідшш: . 
приладів заступило місце робітників. ся наполєонською Берези ся дитячим будинок. Веселим

1 , .. нокГ дзвінкіш дитячим сміх наиов-
Коли-ж секретар О.В.Ю поставив Допінгові на вид, шо

роботи 65-ЛІТЩХ робітників противорічить ПОЛІ - І
пенсію для 70-літніх осіб, сотки яких вмисно зачня, вургу пала

плаченій, і порядкові деєрініпра, гадаю- року ваптшає на врожай.
брепливти на другий бік Гуркіт сейфів, що їх тамади 

його, шоб відкрити собі шлях в Аркосі, на.тьот круків ца пов
предство в Пекіні, рево.ц.вер-

К1В 11 протесі ані КОЮ,

що протестантів треба карати або
ненавидин ;

то всі проті с і атн будуть внкляті; 
що можна к\пиги. прощення іріхів, 
що можна купити доступ ю рак 

дістала чере ї чистилище ;
що можна ііс і.пм індульґенці 
і о,* щоб грішити;
ЩО Гріх М-1ЖЄ бути прощений бе і 

виправлення".

ких
доставку якихось 

документів
пити на слу жбу до рівенської півтора міліома марок і нтіши- 
іюлітично» поліції. Там Виш- ла батька свого придбанням

ГІритиоПхта зі всіх боків ко- |'нює колишню вітальню і безліч 
“в повиомх инших кімнат, а вся земля щозвільнення і

V"тиці уряду про
никинені, з роботи, шоб забезпечити залізницю від

то Допінг відповів, що залізнодорожні правителі !411 невську висвятили на спражню солідної ділянки землі, 
шпигунку, благословили на Таке було житіє святої 
святе діло й замінили цивільне І фензивниці, аж поки його не 
назвисько на нове дефензив- 
ське Крошевич.

Свята дефензива взялася за 
виховання Вишневської-Кро- 
шевич. ,’їва роки вона викону
вала невеликі доручення, пере
ходила кордон, допомагала

їм пенси,
працюють лише для добра країни 
пальною залізницею зараджують залізнодорожні урядники

і що канадійською нацю- де- Ни.піо, що кати.піки таки іуge3 на Крим, до Чорного моря.
Пригадав дідуган - Дніпро j ний пострій на варшавському 

І свої юнацькі роки, пригадав ; вокзалі, луною відбилися по 
Запорізької Січи. Хвилі- селах і хуторах. Про що не роз- 

гори пішли по Дніпру іі про-1 мовляли селяне, балачки пи

же хочуть, щоб президент .іду 
оуло припинено зовсім (Виш- ч,.цих Держав був католиком.

Вони, як бачимо, зрікаються

ніяких директив або втручуванняси домініяльного уряду 
Коротка відповідь Торнтона. а ще коротша Доиінга. 
Коли пару років тому запроваджувано в Канаді на 

дійських національних залізницях “В. and <> plan”, комуністич 
взагалі поступове робітництво вказувало

невську розстріляно).
А подробиці “цього життя та Ііав|ТІ, 

його кінця

! часикана-
НеМОМІІ.Ц.НіНТІІ та 1ИЧ10- 

в протоколах і'ріїїшмік тн еамшчі папи, 
надзвичайної сесії харківсько ' 
то окружного суду.

ковтнули більшу частину "до ходили до одного питання:
А що, вони таки

на те. щона партія і
цей плям співробітничання робітни ціна з капіталістами впаде 
йа голову робітників. Але інтернаціональні юнії та реакційні 
лідери трейд-юшй самі перші накинули цей плин робітникам і 
дуже можливо, що багато цих старих, віддалених нині з ро
боти робітників, повірили тоді брехливим словам своїх ліде-

тим плином, який нині позбавив їх праці й чима колишні дворянські гн.
зда".

блесних" денікінців.
По обох боках тракту роски- оажають воювати з нами?

За запитанням і відповідь

видно,

Німницький. ЗРІСТ ЧЛЕНІВ ІІРОФСОЮЗІВ 
НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.дані села, .тутори, за обрієм 

\ далеко ховаються широкі ла- ] слідом : пальці стискуються в 
ни, степи. Мерехтять перед о- кулак, мнзи напружуються, на

лобі піт краплинами від знена-

!

Останні дані Всеукраїнської 
Ради Професійних Союзів вка
зують на значний зріст членів 
профсоюзін з минулого року. 
На 1 квітня ц. р. по всіх проф
ани «їх України нараховувало
ся 1,921,194 членів, а на 1. кш- 

католиками тня минулого року було 
1,680,867, себ-то кількість чле- 

і нів профсоюзів збільшилася 
на 14,3%.

ЦЕРКВА Й ДЕРІАВА ТА ПРЕЗИДЕНТ 
ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ,

рів і голосували за 
куска хліба.

Віддалювання робітників з канадінськоі залізниці відбува- 
Манітобі, але по цілій Канаді. Однак не всю

ди іалізнодорожники в однаковий спосіб боряться з цим.
Май,тобі, наприклад, поза тим. що багато робітників просять., не_ завжди лися
шоб ,х ириняти назад до праці, та що секретар Робітничо. „атОВ„ом -л113об.тюди", то нікопольський шлях... 
орган, ,.ш„ провадить перепис ку . міністром залізниць більше нц ь восхо. Пепекорчували село черво-
нічого не робиться Бодай про щось такого ми не чули. Ції- лнтельствй- Вини гадали мати ноарйійці, то повернелися до Иж|1 навіп , відповідь.
ком шо иншого роблять зал.знодорожники в і-дмонтонь Там ^ ^ мирної.праці. В багатьох селах л ,ш„,',х tLiuï'“г -
пороблено старання й зроблено перші позитивні кроки для жанах на t торжках іакш
того, щоб злучити всі місцеві залізнодорожні юнії й спільним "X спадщину. Та могутні хвилі вони за мають кома дн по а- |ІІО;|НОЇ як нк,йоре,,кий
фронтом боротися проти наступу капіталу. Едмонтоне,.ка ра.|Р«°лющ. розметали це гніздо ли в ™ “Тайме” та “Корент Гіетори”
і, цих ..„„дорожних юній дала відозву до всіх заліз,.одо- чмел,в' видавнли лизоЄ'1юд,в ” “ Гп ,Venu ^ Де^тукт.юя питання про ц.-р
рожних юній „о тлін країні лучитися разом і заміс,,ь співро- Разом 3 1хньою господинею. ^ в»"“ ■ св'« 4aL лали П” кву іі державу. ......шла. ................ ' • "«шому.

Були тут і князі Нечаєві, що • >hax всіляким бандитам, во- Там дсбнтуктія н як чис то по 
мали "кавалок" землі в 18 ти- Ро1 ам .мирноі праці. літпчна еварка перед прози тання-

Колись сивих дідів Обира- д,„„борами. Якої ре 
князів Нечаєвих, особливо-* ли ^ гсгк'р, дивись, йому двад- |, мак бути президент? Про :| 
наймолодшого з них. Хоч і кия- цять Б'с‘м Рок'в. а в'н старого

за пояс заткне. Що не скаже.

висти...
Знову “світлєйші”, зновуДобре иамятають селяне

зморшками обличчя князі в спідницях... Знову землі 
в генеральші Погожішої. Куди-б забажали 

вона не йшла, де-б не була -

порізане
етьсн не тільки в Нехай прийдуть.

ми їхньою кривю у гниємо на 
ші ниви Денікіна ще не забув Передвиборча сварка в Злучених Державах між

та Ку-Клукс-Кленами.

Гому, що кінець, до 
«кого церква егреиить, t найбдаї орол- 
ПІШИЙ ІІ ВСІХ кінців.

В індуєтріяльних союзах на 
1. квітня її |v було 860,310 чле
нів, проти 768,522 минулого 
року В союзах розумової пра
ці на 1. квітня ц. р було 455,616 
проти 402,617 минулого року. 

Яке право має папа в Ні дані про зріст членів проф- 
цій зверхності церкви над державою 1 СОЮЗІВ включають В себе також 

Право >неважнюваін

Питання. В якому значінню або
, pet пек 11 держава піддягає церкві?

Відповідь. В духовному тначін-
ЩО з неї

бітнич.п и і Визискувачами, стати проти них міцним обєднаним 
фронтом та боротися за свої права. Покн-ж цего не буде 
зроблено, доти капіталісти віддалятимуть робітників з роботи 
й то переважно тих, які десятки літ сйоеі іяжкоі праці покла
ли для забезпечення добробуту одиниць. Вже бачимо, шо 
їх на старість викидають з роботи й лишають без куска хліба, ізем був, та ще й “світлєйшим . 
А представники влади, коли до них звертаються за розяснен- 
мям справи, вмивають руки по штатськії та базікають про 
інтерес і добробут країни.

І Іамятають селЯ'нс1*енч десятин Відповідь. і членів профсоюзів. 
бітних

бсіро-іаконн або поступки уряду
і. а галицької " ргнікаджакіть сімсеннкі душ або но-

рушу к.п, прав і іорож.ш ; Дані вказують також на

=;rs^r.r FÆT т-.:;Рг:даад;»ЕЗНКН
ВІ НІЯКОЇ не було. ' ) ЛІТНІЙ лід Андрій Кувалда тх ||е, Порі;, АлфреД ('мит, Відповідь. Держава Піишина та '

про черврноармійця, голову правдоподібний кандидат на к”ж m',h,n покіЖиіель
ііавла їхниша. пркнідента .Злучених Держав питання.

івід демократичної партії, >. ка 
книжки на село просовує, сель Wtiikom. Ку К ім • -Клеїш 
б\д організував, де часто бесі- Злучених Державах >; 
д.и з селянами сам проводить, ііроти-і.атолики.
Зараз про кіно гадає. А елєк-

теетан ЙСЬКиї чи 
оеь як стоїть питання.

ствах, установах, колективах 
нараховувалося 1,685,447 осіб,Князь цей в спідниці хо- сільради 

1 дійсно Книш і газети, і
лив. а на голові очіпка носив 

; говорять селяне,
Жінка, а як заліпить кулаком 

в обличчя, зразу чоловіка по
чуєш. Здружився князь з “та
льянкою". Лдуть значить уку
пі. гуляють, і не знаєш, де чоло
вік, де жінка. Він спідницю ру
кою підтримує, і вона спідни
цю- тримає... 1 таке падло де 
сятки тисяч землі мало. Як ви-

Які-л. в 1.ІКПМУ ра», проти 1,585,912 осіб, себ-то, 
іилоині обонязки ке]ю:іникік дер*

В ви аСВАРЯТЬСЯ НАД ТРУПОМ РУМУН
СЬКОГО КОРОЛЯ.

поглянеш кількість працюючих за рік на 
Україні збільшилася Ла 100,000

осіб ‘ і.
Відповідь. ЇХНІ ІиЛиВНІ обонязки.mitiHTi

пропонідунати к. іолицьку релігій» 
і, якщо нони при владі, допомаїаги 
й обороняти її

Питання.
11а це му тлі якраз провадить 

трика на село сама скоро прий- <•„ бо]мт,ба. Па це му тлі як|ш ■■ 
Дніпрельстан під носом.

Будується село... Солзмняні 
брилі хат поступово зникають

Чи м -же держав.і під- ЩО БАЧИЛА В КИТАЮ ДЕ
ЛЕГАЦІЯ ІІРОФІНТЕРНУ.Церква И "Крємитись від церкви г

Відповідь.
зачеплено питання : 
держава та їх взаьмопідно ішн.

ІІолвміаух'ЧИ з католиками, 
їх місце займає бляха, чере- головно з самим Губернатором 

бухла революція, як зайшли йиия... Тільки й чуєш: < митом,Г... Ц. Евашц'^яперор" в;, ж обч-я-кх
ми до нього, а він з переляку . " И‘ІВЛ0 будується. Іван до- Ку Клут-Ктенів, павотіДть ріж- 1 ■" " 
візьми тай дай дуба, тільки - б>л»в>ється, а Петро іребу- ні Цитати з католицької кили; un"Bll“

Принц Кароль. старший син Фердинанда зрікся трону че з-під спідниці від переляку по дов>еться- Кц Manual of Christian Un, tri И
рез мадам Лупеску... Так кажуть Він живе тепер в Парижі, підлозі побігло ^то насмілиться порушити ne", в яких показано, як като
Королем проголошено пятилітиього сина Карели — Михайла - ц Готобів- АИТТЯ Рад”нського села, що лицька релігія тракту»; держи с.і .«.і » преси
Як ТІЛЬКИ ЙОГО проголошено королем П «ТИ ЛІТНІЙ Михайло L„ 'Ті-т л„ж ’ поступово увіходить В КОЛІЮ? ву. Оеь ВІН наводить З Тої КНИЖ Питання,
зразу-ж виказав “надзвичайні державні мудрости". Першим Михайло Миколаєвич Теж зем- Ніхто А коли й насмілиться, ки питання и відповіді! на них відповіді.. '
кроком його королювання була відозва до війська. Мовляв: лсю ..^ог" не обійшов" - дав Т° перем®ж>"гь ті- шо киплять і подаємо в скорочений, і під чх< підлягання держави церкві
хоч малий я ще й штанята натягає на мене нянька, але віпністі ,-10MV ••>4 тисяч де-ятин Бачній В1Д нснависти до "світлейших ’ церікво*. вейаи треба розуміти‘м шо він змішує вчлю з праві «
військових багнет,в допоможе мені бути таким-же "ЬгіШаш ,^го с*елнне на -,,к. приЬ. ™ в спідницях та до всіли- католицьку Церкву: ,„.у ^НІСГ хГіаі'ві^а/к™ «ому було 5,000 робітників і
and glorious” королем, яким був мій д,д. днв перевіряти, як селянин пе- “НШ’ 3 ДВОрЯН- . Пнтания; шч 3 неї внпдивак'.ь К РИС И' селян Побачення членів де.,є-

Співали колись в царські» Росії так: А Рбсії на троні си рЄд ним спину згинає. Любив ^ Л ' .. ., «•'.*їй'-'*
лить страхопуд в короні". А ось тепер в Румунії на троні за- князь бувати й у сусідки своє: Л відповідь. - Тому, шо церква ре-
сів пятилітній смаркач в короні. „q маєтку1 — “тальянки" Бро-_________________________________ Ліг їй н.і я надпри,юдна організація,

неті-зр-Vrn держава свіїська й природна
Чи ВИ ВОроГ СВОЇМ ПРИЯТЄЛШ»? Питання. Чому церква не залеж- ня 1 ‘ Р ТНКе:

Умер румунський король Фердинанд. Двері раю чи пекла, 
нарешті, для него відкрилися. Сила раку перемогла силу ру- 
куводителів загробного життя.

Умер король, але лишилися королинята, які. як тільки по
ховають короля, пічнуть битися між собою за трон, за право 
"карати й милувати" населення ру мунської держави.

Ні, би вина не м .*е
На засіданні Виконбюра і Іро- 

Як назвати доктрину. ! фінтерну заслухано доповідь 
яка каже, шо держава не має ні пра

ві.і сг, пити від зверхності! Хрип а.
Питання.

члена міжнародньої делегації в 
Китаю Том а Мана Він зазна-ЛУЧИІИСЯ церквою

Доктрина ця н : іик.і- чин. шо делегація прибула до
еться лібералізм. К<,на і : б їм н Кантону 1Н. лютог о 

принціпі, що теперіїїуіе 
суспільство спирається Н., волі дчмки

Реакційний переворот Чан 
Кай-ІЛі позбавив делегацію
сироможности виїхати до ІПан- 
гаю

Чому лібералізм пови-
3 великими труднощами, 

Тому, що він запере- манівцями, делегація дісталася
То- Д(У району Ганкова. Н дорозі 

відбулося 25 мітінгів. На кож-

А кардинал Гаепарі, гірод гації з проводирями китайсько
го профруху відбулося в об-> г-тавник паші у Вашингтоні, іти

а <-ав в Нк. Поріс "Тайм." 6. трав- ставинах жорстокого терору
китайської реакції Китайська“Боженьку ти наш, маємо дитинку-короля. як ангела" 

скажуть десь допотопні куми румунської пешехоновшіни Пе розчавила їх революція. 
Наше свідома-ж людина спитає себе: “1 як його в лиху годи | поспіли через Чорне море пе- 
ну отакий пятилітній смаркач правитиме державою?

влада пильно стежила за кожна від держави - “Святий Отець бажає також доха-
Відповідь. Т"М'- шо її походжен- ти, шо длв кожного доброго катоди- вим кроком членів делегації, -гКоли ні, то чому не постара

єтеся, аби ВСІ ваші приятелі ня. авторітет і завдання не від дер- ка лібералізм у всі часи й у всіх фор. І зикові делегація побачила ве- 
У селян залишились спогади читали “Укр. Роб. Вісти”? Ви

рескочити.
ж ви, але від Хрисіа Т-іиу, ш- мах був не лише здескре актова ний, личезну картину зростання ре- 
Христ-к бзжав, щоб його церква 6> ж-іе й напвтнований церквою". волюційного руху робітників і

незалежна від сиди земної. Відповідаючи прот.дникові селян.
Ку-Клукс-Кленів, В. Ф. ( і-ндо,

Тільки свідомий клясово робітник знає, шо як міг правити 
старий король-інвалід, так зможе правити й пятилітня дитина. ] й про генерала Струкова й зробите їм приятельську при- 
На воскову постать настромлять корону , проголосить Ті коро- про Кривошеяна — зятя Стру- слугу, як зробите їх передплат- 
лем і буде... правити Бо теперішні королі, це лише декорація, [кова. І їм хотілося через Чорне никами “У.Р.В.”

Питання. — Чому церква виша від 
держави?

W"

t


